

Газета — Эсон — 29 марта — СД, 13.

# “В мире театра такое же количество упырей и идиотов, как и в нефтяном бизнесе”

гендиректор «Золотой маски»  
**Эдуард Бояков — Газете**

Десятая юбилейная «Золотая маска» станет для генерального директора этого престижного театрального фестиваля **Эдуарда Боякова** последней: несколько месяцев назад он официально объявил о своей отставке с этого поста. С уходящим директором «Золотой маски» встретился корреспондент Газеты **Глеб Ситковский**.

Артистом ты был, режиссером тоже, спектакли продюсировал, на разных фестивалях директорствовал... Давай все-таки определимся: как называется твоя профессия?

А еще я преподавал, занимался наукой, прошел хорошую школу бизнеса. Я работал в очень серьезных международных науках с миллиардными оборотами. Я ведь работал в корпорации, у которой были отделы по крайней мере в сорока странах.

С чем был связан твой бизнес?

С нефтью. До сих пор горжусь первым своим контрактом, где была разработана сложнейшая система поставок: там фигурировала и арабская нефть, и индийская, и русская. Для того чтобы эту сделку осуществить, мне нужно было привлечь к сотрудничеству очень серьезные корпорации в разных уголках земли.



Фотограф: Михаил Подгорный